



Javna ustanova
PRIRODA Šibensko-kninske županije

Public Institution
NATURE of Šibenik-Knin County

KLASA: 342-10/23-02/1
URBROJ: 2182-52-23-1
Šibenik,

Temeljem Odluke Upravnog vijeća o objavi poziva za iskazivanje interesa broдача dostavom pisma namjere za sklapanje Ugovora o poslovnoj suradnji u vezi posjećivanja tvrđave sv. Nikole brodom, KLASA: 007-04/23-01/12, URBROJ:2182-52-23-2 od 31. srpnja 2023. godine Javna ustanova za upravljanje zaštićenim područjima i drugim zaštićenim dijelovima prirode Šibensko-kninske županije – Priroda objavljuje

**Poziv
za iskazivanje interesa broдача dostavom pisma namjere za sklapanje Ugovora o
poslovnoj suradnji u vezi posjećivanja tvrđave sv. Nikole brodom**

1. PREDMET POZIVA

Predmet ovog poziva je dostava pisma namjere broдача za sklapanje Ugovora o poslovnoj suradnji u vezi posjećivanja tvrđave sv. Nikole brodom, sve sukladno Nacrtu Ugovora o poslovnoj suradnji u vezi posjećivanja tvrđave sv. Nikole brodom, koji je sastavni dio ovog poziva.

Tvrđava sv. Nikole (u daljnjem tekstu: Tvrđava) smještena je na otočiću Ljuljevcu na ulasku u kanal sv. Ante ispred Šibenika. Sagrađena je četrdesetih godina 16. stoljeća, u jeku sve veće osmanske opasnosti, prema projektu Giangirolama Sanmichelija (Verona, 1513. – Famagusta, 1558.), nećaka poznatijeg veronskog arhitekta Michelea Sanmichelija (Verona, 1484. – Venecija, 1559.).

Tvrđava sv. Nikole upisana je u Registar kulturnih dobara RH kao pojedinačno zaštićeno nepokretno kulturno dobro (Z-6516) te se od 2017. godine nalazi na UNESCO-vu popisu svjetske baštine.

Predmetna građevina nalazi se na ulasku u kanal sv. Ante, unutar značajnog krajobraza „Kanal – Luka“, koji je zaštićen od 1974. godine. Kanal sv. Ante nalazi se unutar zaštićenog pojasa buffer zone tvrđave sv. Nikole. Ne postoji uređeni pristup tvrđavi sv. Nikole s kopnene strane, već je za sada jedini mogući pristup tvrđavi morskim putem.

Predmetno posjećivanje tvrđave sv. Nikole brodom za Partnere može se odvijati u dvije varijante:

1. U vremenskom periodu izvan odvijanja organiziranog posjećivanja tvrđave sv. Nikole koje se provodi u organizaciji Javne ustanove, u kom slučaju posjećivanje mora biti organizirano za minimalno 19 osoba, te Partner mora raspolagati zahodom na brodu. Partner je dužan brod držati privezanim za pristanište ispred tvrđave sv. Nikole samo dok traje pojedino posjećivanje tvrđave od strane Partnera brodom, te je isti dužan napustiti predmetno pristanište čim posjetiteljska tura bude završena.

2. U vremenskom periodu unutar odvijanja organiziranog posjećivanja tvrđave sv. Nikole koje se provodi u organizaciji Javne ustanove do 08. listopada 2023. godine, u kom slučaju posjećivanje može biti organizirano za maksimalno plaćenih 19 osoba, te Partneri ne moraju

Prilaz tvornici 39 22000 Šibenik–HR

T: +385 22 218 462 zastitapriode@zpv-sibenik.hr www.priroda-skz.hr

OIB: 95903273622 IBAN: HR5323900011500209065

raspolagati zahodom na brodu ali će za cijelo vrijeme brod u organizaciji Javne ustanove Priroda biti privezan na pristaništu kako bi posjetitelji mogli koristiti sanitarni čvor. Partner je dužan dovesti i iskrcati posjetitelje prije dolaska broda u organizaciji Javne ustanove, odnosno ukrcati i odvesti nakon odlaska broda u organizaciji Javne ustanove Priroda, te se ne zadržavati na pristaništu dulje od potrebnog da se posjetitelji ukrcaju odnosno iskrcaju iz broda.

Javna ustanova se obvezuje pružati uslugu posjetiteljima koje dovede Partner, a koja usluga uključuje ulazak u tvrđavu sv. Nikole i obilazak tvrđave uz prisustvo pratitelja Javne ustanove u trajanju ukupno do 45 minuta.

Posjećivanje se vrši sukladno prethodnim rezervacijama slobodnih termina od strane Partnera s kojim će se sklopiti Ugovor o poslovnoj suradnji.

Pristanište ispred tvrđave sv. Nikole na koji će se vršiti iskrcaj posjetitelja pod zaštitom je UNESCO-a. Karakteristike navedenog pristaništa opisane su u skici pristaništa koja se nalazi u prilogu ovog Poziva.

Maksimalan broj posjetitelja tvrđave sv. Nikole brodom je 140 osoba u jednoj turi.

Cijena ulaznice za Partnera reguliran je Cjenikom posjeta tvrđavi sv. Nikole u značajnom krajobrazu Kanal-Luka u Šibeniku, te će se na Partnera primjenjivati cijena za grupe ukoliko organizira posjećivanje za minimalno plaćenih 19 osoba.

Partneri su dužni, uz Pismo namjere, dostaviti potpisanu Izjavu o opremljenosti ili neopremljenosti nominiranog broda zahodom.

Svi detalji u vezi cijene, načina plaćanja, obveza Javne ustanove i Partnera, te druge obveze po Ugovoru propisane su u Nacrtu ugovora o poslovnoj suradnji koji je sastavni dio ovog Poziva.

2. NAČIN ISKAZIVANJA INTERESA

Iskazivanje interesa za sklapanje Ugovora o poslovnoj suradnji u vezi posjećivanja tvrđave sv. Nikole brodom vrši se dostavom pisma namjere.

Pismo namjere mogu dostaviti pravne i fizičke osobe koje su registrirane za obavljanje djelatnosti koja je predmet ovog Poziva.

Pismo namjere mora sadržavati:

- Popunjeni Obrazac pisma namjere, koji je prilog ovog Poziva,
- Izvadak iz sudskog, obrtnog, strukovnog ili drugog odgovarajućeg registra u državi njegova poslovnog nastana,
- brodsku svjedodžbu ili jednakovrijedni dokument iz kojeg su vidljivi podaci o brodu kojim će se vršiti posjećivanje tvrđave sv. Nikole,
- Izjavu o opremljenosti broda sa zahodom.

Podnositelji pisma namjere koji su u procesu likvidacije ili su insolventni ili se nad njima provode stečajni ili likvidacijski postupci, bit će isključeni iz postupka.

Pismo namjere s priložima moraju biti na hrvatskom jeziku, latiničnim pismom ili sa ovjerenim prijevodom na hrvatski jezik.

Prilaz tvornici 39 22000 Šibenik—HR

T: +385 22 218 462 zastitapriode@zpv-sibenik.hr www.priroda-skz.hr

OIB: 95903273622 IBAN: HR5323900011500209065

Svi dokumenti i prilozi mogu se dostaviti u neovjerenoj preslici. Neovjerenom preslikom smatra se i neovjereni ispis elektroničke isprave.

Javna ustanova može, prije sklapanja Ugovora o poslovnoj suradnji, od podnositelja pisma namjere s kojim namjerava sklopiti Ugovor o poslovnoj suradnji, zatražiti dostavu ili na uvid izvornike ili ovjerene preslike dokumenata koji su traženi ovim Pozivom.

Pismo namjere predaje se:

neposredno na urudžbeni zapisnik Javne ustanove ili preporučenom poštanskom pošiljkom na adresu Javne ustanove, u zatvorenoj omotnici na kojoj se (na poleđini omotnice ili u gornjem lijevom kutu) navodi naziv i adresa podnositelja pisma namjere, te na prednjoj strani mora biti naznačeno:

JAVNA USTANOVA ZA UPRAVLJANJE ZAŠTIĆENIM PODRUČJIMA I DRUGIM ZAŠTIĆENIM
DIJELOVIMA PRIRODE ŠIBENSKO-KNINSKE ŽUPANIJE - PRIRODA
Prilaz tvornici 39, 22000 Šibenik
„Pismo namjere - posjećivanje tvrđave sv. Nikole brodom“
- ne otvaraj -

Ili

na e-poštu Naručitelja:

zastitapriode@zpv-sibenik.hr

Podnositelj pisma namjere samostalno određuje način dostave pisma namjere i sam snosi rizik eventualnog gubitka odnosno nepravovremene dostave pisma namjere.

3. ROK ZA DOSTAVU PISMA NAMJERE

Rok za dostavu pisma namjere je **16. kolovoza 2023. godine do 12:00 sati**, te do tog roka pismo namjere mora biti zaprimljeno od strane Javne ustanove bez obzira na način dostave.

4. POSEBNE NAPOMENE

Objava ovog poziva i/ili primitak pisma namjere s iskazom interesa ne stvara bilo kakvu obvezu Javne ustanova za upravljanje zaštićenim područjima i drugim zaštićenim dijelovima prirode Šibensko-kninske županije – Priroda za sklapanje Ugovora o poslovnoj suradnji u vezi posjećivanja tvrđave sv. Nikole brodom s bilo kojim zainteresiranim brodarom, niti je osnova za bilo kakvo pravo i/ili zahtjev podnositelja pisma namjere zatražiti ispunjenje bilo kakve činidbe od strane Javne ustanova za upravljanje zaštićenim područjima i drugim zaštićenim dijelovima prirode Šibensko-kninske županije – Priroda, po bilo kojoj osnovi.

Podnositelji pisma namjere s iskazom interesa nemaju pravo na naknadu bilo kakvih troškova u svezi s izradom pisma namjere i/ili pribavljanjem zatražene dokumentacije.

Prilaz tvornici 39 22000 Šibenik—HR

T: +385 22 218 462 zastitapriode@zpv-sibenik.hr www.priroda-skz.hr

OIB: 95903273622 IBAN: HR5323900011500209065

Javne ustanova za upravljanje zaštićenim područjima i drugim zaštićenim dijelovima prirode Šibensko-kninske županije – Priroda nije temeljem ovog Poziva obvezna sklopiti Ugovore o poslovnoj suradnji s bilo kojim od zainteresiranih brodara. Zainteresirani brodari nemaju pravo temeljem sudjelovanja u ovom postupku potraživati od Javne ustanova za upravljanje zaštićenim područjima i drugim zaštićenim dijelovima prirode Šibensko-kninske županije – Priroda naknadu štete po bilo kojoj osnovi.

Na ovaj Poziv primjenjuju se pravo i propisi Republike Hrvatske.

Svi zaprimljeni podaci bit će obrađeni u skladu sa zakonskim odredbama kako bi se osigurala zaštita prava i privatnosti zainteresiranih stranaka. Podaci će se isključivo obrađivati u svrhu utvrđivanja zadovoljavaju li podnositelji pisma namjere s iskazom interesa gore navedene uvjete za sudjelovanje u postupku realizacije posjećivanja tvrđave sv. Nikole brodom.

Javna ustanova za upravljanje zaštićenim područjima i drugim zaštićenim dijelovima prirode Šibensko-kninske županije – Priroda izvršiti će izbor prihvatljivih ponuda s obzirom na dostavljenu dokumentaciju s kojim će sklopiti Ugovore o poslovnoj suradnji u vezi posjećivanja tvrđave sv. Nikole brodom.

Javne ustanova za upravljanje zaštićenim područjima i drugim zaštićenim dijelovima prirode Šibensko-kninske županije – Priroda ovlaštena je ne odabrati niti jednog zainteresiranog brodarka u vezi sklapanja Ugovora o poslovnoj suradnji.

Preporuča se svim zainteresiranim brodarima da prije dostavljanja pisma namjere obiđu tvrđavu sv. Nikole i pristanište ispred tvrđave sv. Nikole, uz prethodnu najavu Javnoj ustanovi, kako bi se upoznali sa lokacijom u vezi koje će se odvijati posjećivanje tvrđave sv. Nikole brodom.

Prilaz tvornici 39 22000 Šibenik—HR

T: +385 22 218 462 zastitapriode@zpv-sibenik.hr www.priroda-skz.hr

OIB: 95903273622 IBAN: HR5323900011500209065